

24 FEB от 1971

Минералы

Газета №

СПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

КАЖДЫЙ РАЗ, когда встречаюсь с Виктором Алексеевичем Нашивочниковым или слышу созданные им песни, я испытываю чувство радости. Скромный, сердечный, он обладает способностью располагать к себе людей, быть им нужным.

Виктор Алексеевич — ветеран транспорта. Он начал свой трудовой путь рабочим завода, затем был заместителем начальника Прохладненского отделения, возглавлял в Минеральных Водах вагонное депо, а позднее

— местное железнодорожное училище. Сейчас он заведует кабинетом технической информации.

Инженер Нашивочников овладел «второй профессией»: стал композитором. Через всю свою жизнь пронес он большую, преданную любовь к музыке.

Однажды, рассказывая о том, как он приобщился к искусству, Нашивочников

вспомнил о подарке, который ему сделал много лет назад отец, котельщик Тихорецкого паровозоремонтного завода. Получив небольшой баян, мальчик буквально не расставался с ним, стараясь овладеть навыками музыкального исполнения. Прошли годы, и выяснилось, что он любит не только играть на баяне, но и сочинять музыку. Композиторское ис-

кусство далось Виктору Алексеевичу нелегко, но человек одаренный, волевой, трудолюбивый, он преодолел трудности. Слушая его песни — героические, лирические, шуточные, начинаешь понимать, в чем их привлекательность, почему они по душе слушателям. Они покоряют прежде всего своей искренностью, душевностью, простотой. Сама жизнь —

источник творчества самодеятельного композитора. Ряд песен был написан им, участником Великой Отечественной войны, на фронте.

Нашивочников — автор 45 музыкальных произведений. Его песни «Наше знамя», «Марш железнодорожников», «Тебе поем мы славу, комсомол!» и другие исполняются многими самодеятельными коллективами. Их

поют не только в клубах наших городов, но и за рубежом. (Например, «Песня о Варне», «Минераловодский вальс», «Моя кукла» с успехом исполняются в Болгарии).

Виктор Алексеевич — активный участник художественной самодеятельности. Он часто выступает во Дворце культуры и в красных уголках, встречается с молодежью. В эти дни он написал песню, посвященную XXIV съезду КПСС.

В. КОЖИН.
МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ.